1a.Taylorov polynom f(x,y)=cosx.siny v bode A[π/2=3; π/2] pre n=2

1b.Kedy platí druhá parc.derivácia x podla y sa rovná druha parc.der y podla x , za akých podmienok?

2a.Lokálne extrémy funkcie: f(x,y)= x3-15x2-20y2+5

2b.Kedy ma funkcia f v bode A lokalne maximum<

3a.U(x,y) je úžitková funkcia pre 2 komodity X a Y, a I=400 Dolárov je príjem, rozpočtové ohraničenie je 400 >= 4x+4y.Pomocou Kuhn-tuckerovych podmienok vypočitajte X a Y, ktoré maximalizujú zisk.

3b.Postup pri výpočte viaz.extrémov pri ohraničení v tvare rovnosti.

4a.Firma vyrába 3 typy výrobkov-vázy,taniere,džbány. Na 1 vázu potrebuje 50 g farby,500 g hliny,na tanier 40g farby, 240 g hliny, na džbán 60g farby a 300 g hliny.Týždenne má k dispozícii 60kg farby,500kg hliny. Cena vázy je 550SK,taniera 440Sk a džbánu 600Sk.

 1.počet kusov každého tovaru,ktorý maxim.zisk

 2.Spotrebuje firma všetky zdroje?

 3.V akom intervale sa moze menit cena vázy a týždenná zásoba farby.

4b.Vzťaz relaxácie LP a UCP

5a.Firma ma 2 továrne a vyrába 3 stupne chemikálii, náklady jendnu jednotkun chemikálie A, 2 jedontky B a 3 jednotky C v prvej továrni sú 300 dolarov. Naklady na 1 jedn.A, 5 jednot B a 1 jedn.C v 2.továrni sú 500 dolárov. Požiadavky odberateľov sú minimálne 100 jed.A,260 jedn.B, 180 jedn.C. Koľko dní ma pracovať 1.a 2.továren aby splnila požiadavky odber.s minimálnymi nákladmi. Ulohu riešte pomocou duálnej úlohy lin.progr.

5b.Vypočitajte právú stranu ohraničení v opt.simpex. tabulke:

Cbv=(30;40)      

b={ 800}                      B-1  = -1 .{1  -4}
    { 300 }                                2   {-1 2}
